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Köszönöm. Köszönöm a csoport nevében mindazoknak, akik nekünk adományozták ezt a 

kitüntetést. 
Köszönöm  a  családoknak,  szülőknek,  hogy  lehetővé  teszik  a  fiatalok  számára,  hogy 

táncolhassanak,  felszállhassanak  arra  a  bizonyos  buszra,  bőröndjükben  az  összekészített 
ruhával, hogy mi megmutathassuk vidéken és külföldön egyaránt, mekkora kincs van még a 
falunkban. Aki nem csinálja, nem is tudja milyen sok munkával és áldozatvállalással jár, hogy 
ez a népviselet hordható legyen.  

Köszönet  a  táncosaimnak,  hogy  munka  és  tanulás  mellett  vállalják  a  próbákat  és  a 
fellépéseket.  Egyszer  egy  budapesti  fellépésünk  alkalmával megkérdezték  tőlünk mennyi 
pénzzel  jár  ez  a  tánc. Mi  néztünk  értetlenül,  de  a  fiatalember  csak  tudni  akarta mennyi 
fizetést kapnak a táncosok, és megdöbbent, amikor meséltük neki, mi nem kapunk, hanem 
adunk.  Ő  elképzelni  sem  tudta,  hogy  efféle  dolgot  az  ember  nem  pénzért,  hanem 
„szerelemből” csinál.  

Köszönet nekik azért, hogy büszkén viselik a  ruhát, mert ha pár  idősebb nénin kívül ők 
nem  tennék,  talán már nem  is  tudnák, hogy a  sióagárdi népviselet hogy néz ki.  Ők viselik 
hidegben is, melegben is, 40 C is. 

Elmesélek  egy  titkot.  Titok, mert nem dicsekvésre méltó, de ha  élne  az  anyósom már 
biztosan régen megbocsájtotta volna nekem. Nem agárdi születésű  lévén újasszonyként  fel 
kellett vennem a népviseletet. 22 évesen nehéz volt, meleg volt és még csak nem is tetszett. 
Ma több mint dupla annyi idősen ugyanaz a ruha már nem is nehéz, nem is meleg, még 40 C 
fokban, 3 órai menettánc után sem.   Próbálják ki nemtől, kortól  függetlenül, mert ezt csak 
szeretni kell, itt belül. 

Köszönet a  táncosaimnak azért  is hogy velük  lehetek, hogy annyi  sok élményben  lehet 
részem,  hogy  együtt  dolgozhatunk  a  díjakért,  a  külföldi  utakért,  hogy  sikeresen 
lebonyolíthatunk egy‐egy  rendezvényt. Akik  tavaly kijöttek az aratónapra emlékeznek‐e  rá, 
milyen lelkes kis csapat próbálkozott megbirkózni olyan feladattal, amit ők csak hallomásból 
ismertek. 

Köszönet a Miska bácsinak, hogy csütörtök esténként mikor már nagyon unatkozik, átjön 
a művházba és megpróbálja megtanítani nekünk  is azt, amit ő tud, és mi szeretnénk tudni. 
Köszönet  a  türelméért,  amiből  sok  kell,  de  reméljük,  hogy  sokáig  tudunk  még  együtt 
dolgozni. 

És  nem  utolsó  sorban  köszönöm  családomnak,  hogy  lehetővé  teszik  számomra,  hogy 
részese lehessek annak, amit ez a csapat csinál. 

Még egyszer köszönöm a csoport nevében. 


